

# 习近平等会见神十航天员和参研参试人员代表

## 王亚平等获“英雄航天员”称号 并获颁功勋奖章

中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平26日上午在北京人民大会堂会见神舟十号载人飞行任务航天员和参研参试人员代表,代表党中央、国务院、中央军委,向神舟十号任务圆满成功表示热烈的祝贺,向参加任务的航天员和广大参研参试人员表示诚挚的慰问。他强调,载人航天事业的成就,充分展示了伟大的中国道路、中国精神、中国力量,坚定了全国

各族人民实现中华民族伟大复兴的中国梦的决心和信心。你们为祖国和人民建立的卓越功勋,历史将永远铭记。

习近平同代表们热情握手,同航天员聂海胜、张晓光、王亚平亲切交谈。习近平等高兴地同大家合影留念。

习近平指出,神舟十号载人飞行任务的圆满成功,标志着我国载人航天工程第二步第一

阶段完美收官。这是载人航天战线经历21年艰苦奋斗取得的又一重大阶段性胜利,是我们全面建成小康社会伟大进程中取得的又一重大历史性成就。

中共中央、国务院、中央军委决定,给聂海胜同志颁发“二级航天功勋奖章”,授予张晓光、王亚平同志“英雄航天员”荣誉称号并颁发“三级航天功勋奖章”。  
新华

### 广东科技厅长李兴华涉嫌严重违纪被调查



昨日,据广东省纪委有关负责人证实,省科学技术厅党组书记、厅长李兴华涉嫌严重违纪问题,正在接受组织调查。  
南网

## 李源潮凭吊中国人民志愿军烈士

7月26日,正在朝鲜访问并出席朝鲜战争停战60周年纪念活动的国家副主席李源潮在平壤参访友谊塔,并前往松仓中国人民志愿军烈士陵园,凭吊烈士。

国家副主席李源潮是在25日抵达朝鲜的。当日晚,朝鲜国防委员会第一委员长金正恩在平壤百花园迎宾馆会见了李源潮。

李源潮首先传达了习近平主席给金正恩第一委员长的口信。

25日,李源潮在平壤还会见了朝鲜最高人民会议常任委员会委员长金永南和副委员长杨亨燮。

昨日,国家副主席李源潮在朝鲜松仓中国人民志愿军烈士陵园整理花圈缎带。  
新华社记者 张利 摄



高层动态

### 人社部

## 弹性退休制度仍在调研中 将慎重决策

昨日,人社部召开二季度新闻发布会,人社部新闻发言人、政策研究司司长尹成基表示,今年下半年我国将加快事业单位人事管理立法步伐,出台多项条例和规定。

### A 事业单位招聘回避制度下半年出台

尹成基表示,今年下半年我国将加快事业单位人事管理立法步伐,出台多项条例和规定。

今年下半年,人力资源和社会保障部将推动出台事业单位人事管理条例,出台事业单位工作人员处分暂行规定的政策解释,研究制定事业单位工作人员申诉、奖励、考核、竞聘上岗等规定。同时,完善和规范公开招聘制度,研究制定卫生、教育行业公开招聘办法,探索文化、科技、农林等行业公开招聘办法。

尹成基还表示,关于在事业单位公开招聘工作中严格执行回避制度、严肃处理事业单位公开招聘违纪违规行为的规定,也将于今年下半年出台。

### B 上半年全国17地区调整最低工资

尹成基称,截至6月底,全国共有17个地区调整了最低工资标准,平均调增幅度为17.6%。2013年的企业薪酬调查已经全面展开。下一步,人社部将加快出台劳务派遣若干规定,探索建立最低工资标准评估机制。

去年,人社部启动弹性退休制度调研。对其进展情况,尹成基表示,目前仍在关注专家和社会各方面的意见。这项政策是一项关系每个人切身利益的、综合性的重大政策,从程序上一定要充分地听取各方面的意见,认真研究,充分论证,慎重决策。

### 就业 上半年城镇新增就业人数同比增31万人

尹成基介绍,2013年就业形势总体稳定。上半年,城镇新增就业人数725万人,同比增加31万人。二季度末城镇登记失业率4.1%,与一季度和去年同期持平。

尹成基说,近几年,高校毕业生的数量在持续增加,今年总的高校毕业生的数量是699万,明年还要增加,就业压力比较大,人社部将持续把高校毕业生的就业作为重点。

今年一季度,通过采取措施,整体上保持了高校毕业生就业的基本稳定。

尹成基说,就业问题,党中央国务院的领导同志非常重视,在上半年的调研考察过程中都把它作为一项重要内容。国务院明确提出GDP增长下限就是保持就业的稳定。

### “城镇人口64岁退休最佳”?

专家:不能一刀切

中国社会科学院一份最新的研究提出,经过数学模型计算发现,城镇人口最佳退休年龄平均为64岁。社科院表示,这个数值可以作为我国调整标准退休年龄的参考值,人社部表示将慎重决策。我国进入老龄化社会,关于退休年龄是否要推迟,总能引发热议。

中国社科院人口与劳动经济研究所副所长张车伟表示,由于行业差别比较大,推迟退休年龄很难说是好事还是坏事,国家决策需从全局的角度考虑。他认为,对于一些传统体力劳动者,延长退休年龄意味着他们

要晚好多年才能拿到养老金,实际上在拿到养老金之前,可能已经失业了,找不到工作了。但是如果经济结构更多转向服务业,转向知识技能含量更高的产业,延长退休年龄并不见得有什么不利影响,甚至还有一些专业领域,像医生、律师、教师等,年纪大一点不见得就比年轻人差,而且有经验可能会变得更有效率。

深圳的职业投资人黄生认为,社保金不足可以从国家层面予以帮助,而不是直接延迟退休年龄。  
综合人民网、中国网

### 戴均良杨晓超出任北京市副市长

昨天上午,北京市十四届人大常委会第五次会议进行了人事任免事项。戴均良、杨晓超被任命为北京市副市长。

戴均良,53岁,湖北浠水人,1980年1月参加工作,历史学硕士。2012年9月至2013年7月任民政部副部长、党组成员。2013年7月至今任北京市政府党组成员。

杨晓超,54岁,江苏南京人,1977年3月参加工作,经济学硕士、高级审计师、会计师。2002年11月到2008年2月任市审计局局长、党组书记;2008年2月至2013年7月任市财政局局长、党组书记。

据《新京报》

### 原山东东营市委书记姜杰任西藏副主席

昨日,西藏自治区第十届人民代表大会常务委员会第五次会议通过人大常委会任免决定,任命姜杰为西藏自治区人民政府副主席。

姜杰,1965年10月生,山东胶州人,博士研究生学历,管理学博士学位,1985年7月参加工作。2011年6月至2011年12月任东营市委副书记、市长,2011年12月至2013年7月任东营市委书记、市委党校校长。  
人民网

### 雷正西不再担任陕西神木县委书记

7月26日,经中共陕西省委、中共榆林市委研究决定,尉俊东同志担任中共神木县委副书记、常委、书记,雷正西同志不再担任神木县委副书记、常委、书记一职。  
神木新闻网



## 割接公告

尊敬的客户:

为了给广大客户提供更优质的网络服务,郑州移动将在2013年7月31日00:00~06:00进行网络调整,届时将会影响到郑州地区部分客户的通话、短信及业务办理。

由此给您带来的不便,敬请谅解

详情敬请咨询客户服务热线:10086

中国移动通信集团河南有限公司郑州分公司